S Svar och hanvisningar till
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Christer Nyberg

1. Tidsderivera energilagen! 2 G;—mRzé 0= ng(—sin 6 6) 0O mRO= —-mgsin @

2. P=T dar effekten av kraften &r P =F [¥ och kinetiska energin T = %mv2

2 1

3. T, :%mvo T, :Emvl2 =2 E‘;—mvo2 O v’=2v,/0v, :‘EVO

ar lika med andringen i rérelsemangd mv, —mv, = m(«/? —1)v0

4. Impulslagen ger [Fdt=-mve, —mve, =-2mve,

5. Sid 122, spec (5.5). | gamla boken sid 244, (10.5).

6. Momentekvationen M, = %(Ié) eller M, = 16 dar troghetsmomentet ar | = mr2,

Alltsa 0=



